Condensed Item Analysis Report

Filter: Event Name = College Pyramid Game

1. | made a significant connection with another 2. Supplement my learning in the classroom
individual at the college as a result from this event
Response Frequency Percent Mean: 3.25 Response Frequency Percent Mean: 3.05

Strongly Agree 11 ss.00 [N Strongly Agree 11 s5.00 [
Agree 7 35.00 [N Agree 5 2500 N

Disagree 0 0.00 Disagree 1 5.00 l

Strongly 0 0.00 Strongly 0 0.00

Disagree Disagree

No Opinionor 2 1000 W Mo Opinionor 3 1500

Indifferent Indifferent

3. Visit campus resources to further my success 4. Build meaningful relationships with faculty and staff
to further my success

Response Frequency Percent Mean: 3.40 Response Frequency Percent Mean: 3.10

Strongly Agree 11 55.00 _ Strongly Agree 12 60.00 _
Agree 8 4000 [N Agree 4 2000 W

Disagree 0 000 | Disagree 1 500 |

Strongly 0 0.00 | Strongly 0 0.00 |

Disagree Disagree

Mo Opinion or 1 soo Mo Opinion or 3 15.00
Indifferent Indifferent

3. Complete a degree or certificate Qa6

Response Frequency Percent Mean: 3.50 Response Frequency Percent Mean: 3.35
Strongly Agree 13 65.00 _ Strongly Agree 13 65.00 _
Agree 6 30.00 [N Agree 5 25.00 [N
Disagree 0 0.00 | Disagree 0 0.00

Strongly 0 0.00 | Strongly 0 0.00

Disagree Disagree

Mo Opinion or 1 soo Mo Opinion or 2 1000 W
Indifferent Indifferent

7. Successfully complete my course(s)

Response Frequency Percent Mean: 3.55
Strongly Agree 14 70.00 _
Agree 5 25.00 [N

Disagree 0 0.00 |

Strongly 0 0.00

Disagree

No Opinion or 1 500 |

Indifferent




Question: §. Please share comments or suggestions on this event:

Respondent Response

5 Informal but hot

6 Really informal event!

7 | liked the gam

3 It's hot outside

9 Was good but a bad location to do it at

10 The event was great
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Question: 8. Please share comments or suggestions on this event:

Respondent Response
12 It was great, really great thanks for the info
13 This was a good presentation about the things at the school




